



Tisková zpráva

ze dne 8. října 2008

**Ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas se zúčastní  
diskusního fóra o právech pracovníků a ekonomických  
svobodách v souvislosti s rozhodnutími  
Evropského soudního dvora**

**Dne 9. října 2008 se v Bruselu uskuteční diskusní fórum k rozhodnutím Evropského soudního dvora (ESD) ve věcech Laval, Viking, Ruffert a Evropská komise versus Lucembursko. Akce se zúčastní rovněž český ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas.**

Ve zmíněných kauzách se Evropský soudní dvůr zabýval vztahem mezi základními evropskými svobodami, jako je svoboda volného pohybu zboží, služeb, osob a kapitálu a základními sociálními právy. Fórum je reakcí na stále jasněji se rýsující potřebu vybalancování „liberálního“ a „sociálního“ pohledu na komunitární právo po rozšíření Evropské unie.

Program bude zahájen v 9.00 hod. V úvodu vystoupí Xavier Bertrand, ministr pro zaměstnanost (Francie), Hans-Gert Pöttering, předseda Evropského parlamentu a Vassilos Skouris, předseda Evropského soudního dvora.

Pohled členských států dotčených rozsudky ESD budou následně prezentovat ministři odpovědní za oblast zaměstnanosti, konkrétně ministr práce a sociálních věcí Francois Biltgen (Lucembursko), ministr pro zaměstnanost Claus Hjort Frederiksen (Dánsko), ministr práce a sociálních věcí Olaf Scholz (Německo) a ministr pro zaměstnanost Sven-Otto Littorin (Švédsko). Svá stanoviska vyjádří rovněž sociální partneři.

**Ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas bude mít příležitost prezentovat názor České republiky na tuto problematiku v rámci odpoledního kulatého stolu (začátek v 16.30 hod.).**

Kompletní seznam řečníků odpoledního kulatého stolu:

Petr Nečas, ministr práce a sociálních věcí ČR

Olaf Scholz, ministr práce a sociálních věcí, Německo

Sven-Otto Littorin, ministr pro zaměstnanost, Švédsko

Nikolaj Dogaliewicz, ministr pro Evropu, Polsko

Jan Anderson, poslanec EP, předseda Výboru zaměstnanosti

Jacek Protasiewicz, poslanec EP

Jiří Sezemský  
vedoucí oddělení styků s veřejností

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Jiří Sezemský, vedoucí oddělení styků s veřejností, tel.: 221 922 809

e-mail: [jiri.sezemsky@mpsv.cz](mailto:jiri.sezemsky@mpsv.cz)

[www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz), <http://noviny.mpsv.cz>